



凤言

文/张丽娜

给心灵做个环保

一直很喜欢宋祖英,人长得美,歌唱得好,而且行事低调,没有那么多花边儿新闻。前两天,宋祖英又向贫困学子捐赠了53万元助学基金。

53万元,说多不多,在资产千万的富人眼里,或许不值一提。问题是,在中国,舍得捐出53万元的富人实在是少之又少。我想,和那些惜财的人相比,宋祖英应该配得上“慷慨无私”这四个字。

她有一颗与人为善的心,一颗清亮无尘的心。

古人云,勿以善小而不为,勿以恶小而为之。盖因行善比作恶幸福;做恶逞的是一时之快,过后难免心虚;行善或许当时“手软”,日后却会心安。聪明如宋祖英,当然能参破这个道理。

每个人的心里,都有一个房间。日行一善,相当于打扫一次心灵房间。

或许你很懒,做不到每天打扫,那至少应该做到一个月打扫一次,或是一年打扫一次。捐不了53万元,我们可以量力而行,少捐一点。你看商丘市7岁女孩许颖,拿出自己的压岁钱和零花钱捐助贫困孩子,用7000元帮助了80多个贫困学生,一样可歌可赞。

无钱可捐,我们还可以用言语或行动温暖别人——看见老人过街,搀一把;遇见有人迷路,指引一下。心存善念,身行好事,不管这好事是小事还是大事。退一步讲,就算帮不了别人,善待自己也是一种善。

空出我们的心,不要让它装满贪、嗔、痴的垃圾,如此,方得看山是山,看水是水,使烦恼是非消弭于山水之间。



凤图

本版文图整理/张丽娜



A. 河南商丘市7岁女孩许颖,连续4年拿出自己的压岁钱和零花钱共7000多元帮助了80多个贫困生。9月19日,许颖被省慈善总会评为“关爱新农村慈善先进个人”,成为我省年龄最小的慈善人物。

B.9月20日晚,英国公主比阿特丽斯(左)及其母亲在伦敦时装周闭幕式上同台献上T台处女秀,为遭洪水袭击的灾民筹集善款。比阿特丽斯是英国女王伊丽莎白二世的孙女。

C.9月21日,2007全球小姐(beauty of the world)总决赛在湖北落幕,俄罗斯、乌兹别克斯坦、厄瓜多尔小姐分别获得冠、亚、季军。

D.上周,中国女孩冯林达登上了希腊《中希时报》。冯林达6岁随母迁居希腊,后杰出的音乐才能考入雅典音乐学院,被希腊最大的夜总会聘请,成为该国首位中国签约歌手。

E.9月17日,“9·18”事变纪念日前一天,日本神奈川县妇女联合会的代表来到重庆大轰炸遗址,深深鞠躬,献上花圈,向当年遭受日本大屠杀的中国遇害者道歉。



凤说

我不相信婚姻,我不想放弃自由。即使你遇上一个知心伴侣又怎样?伴侣终究会死,可能比你更早离世……我反而觉得如何跟自己相处得好才是最重要的。

——上周,李嘉欣接受媒体访问,直言不信一纸婚书。

我一直希望与一个与众不同的真正有才华的男人长相厮守,李亚鹏满足了我的梦想。(但遇到现在的男朋友大齐后,我才)终于找到了一个可以相信和依靠的人。

——9月23日,周迅作客凤凰卫视,坦言感情问题。



凤最

最冲动者 26岁的美国妇女谢拉·穆德罗因女儿遭人欺负,她便陪女儿登上校车,教训女儿与另一女孩打架,结果,整个过程被车上的摄像头拍摄下来。本月20日,谢拉被美国当地法院判处近1年监禁。

最贪心者 英国妇女桃乐茜·法索拉是一个57岁的“模范寡妇”:她表面上和女儿经营着一家海产品出口公司,但实际上,桃乐茜却在意大利、英国

策划了数起惊天动地的抢劫案,更在2004年一手导演了东京最大一起珠宝抢劫案。本月19日,桃乐茜被苏格兰警方逮捕,并将被引渡至意大利。

最爱秀者 9月21日,美国麻省理工学院女生斯达尔身穿一件绑有“炸弹”、背面写着“帮我插上电”字样的运动衫,走入波士顿洛根国际机场,警方立即将其逮捕。但斯达尔声称,她的衬衫只是一件“艺术作品”。



凤动

宋祖英捐 53 万元助学

9月20日,由著名歌唱家宋祖英设立的“湖南宋祖英助学基金会”在湖南吉首大学举行捐赠仪式,宋祖英亲临现场,将53万元爱心款送到湘西贫困学子手中。去年5月,“湖南宋祖英助学基金会”正式成立,其筹集的资金主要用于资助湘西地区的贫困学生。



邵华出任某职院院长

9月21日,毛泽东儿媳、中国摄影家协会主席邵华正式出任广州松田职业学院院长一职。邵华说,她非常热爱教育事业,尽管大学校长的职务是经过教育部备案的,但她在学校并不领取任何薪资。



拉登前儿媳要复婚

9月22日,现年51岁的英国女子简·费利克斯—布朗公开宣称,她会与拉登的儿子奥马尔复婚。

布朗已经是一位祖母,去年9月,她在埃及邂逅当时26岁的身为金属废料商人的奥马尔并于今年早些时候结婚。日前有报道说,布朗已与奥马尔离婚,因为他们的婚姻遭到不明身份人的攻击。不过,布朗上周表示,她会与奥马尔再结连理。



凤闻

广东 孕妇换岗须本人同意

广东省10月1日起实施的新妇女权益保障法明确规定,用人单位不得因结婚、怀孕、哺乳、产期等情形,降低女职工的工资和福利待遇,变更女职工工作岗位应当征得其本人同意。

如果当事人不愿换岗引发争议,不上班或上不了班,责任将落在单位,用人单位仍要照发当事人工资。

香港 婴儿出生率暴跌 20%

9月20日,香港统计月刊发布1981年至2006年的香港生育趋势。由于越来越多的香港女性选择迟婚、独身、延迟生育,导致婴儿出生率暴跌20%。

据悉,香港女性自感外来竞争太大,加上她们的事业心强,不少人都不愿意太早结婚或做妈妈。

德国 提议结婚证有效期为7年



上周,德国巴伐利亚州菲尔特市女市长保利提出了一项不同寻常的建议:将结婚证书的有效期限定为7年,期满后没有“七年之痒”的夫妇需主动要求延期。保利说:“在第一个7年婚期结束后,每对夫妻都需要再说一次‘我愿意’,婚姻才能继续。这样做的好处是省去了离婚造成的经济和情感成本,而且这也不妨碍婚姻走向天长地久。”

保利现年50岁,曾两度离婚,第二次婚姻刚好维持了7年。

波兰 女候选人裸体海报造势

本月22日,波兰妇女党7名女候选人吸引了全世界的眼球:为在下月21日举行的议会选举中胜选,她们裸体出现在竞选海报上,为选举造势。

波兰妇女党创始人说:“我们从内到外散发着美丽、自豪、真实和真诚……这和色情无关。我们关注未来,关注妇女社会地位。”波兰妇女党今年年初创立,目前有约1500名党员。